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小学校統合後の放課後児童クラブに関するアンケート結果（令和６年８月） 

干潟地域小学校統合後の 

放課後児童クラブに関するアンケート結果 
 
 
 アンケート募集期間 

令和６年７月１９日（金）～８月９日（金） 
  
 アンケート対象者 
  干潟地域の小学校及び保育施設の保護者のうち、 
  現在放課後児童クラブを利用している、または今後利用する可能性のある保護者 
 
 
■アンケート回答数：４６ 
 
【学区別内訳】                         
                                
                                
                                
 

 
                           
 

 

 

    
                          

 

 【お子様の学校等】 ※兄弟姉妹すべて            【お子様の学年】  ※兄弟姉妹すべて        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

学区 回答数 うち利用者回答数 利用家庭数 利用者回答率

中和地区 22 20 26 76.9%

萬歳地区 12 10 10 100.0%

古城地区 11 10 25 40.0%

こひつじ幼稚園のみ 1

計 46 40 61 65.6%
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１．統合後の放課後児童クラブの設置に関して、望ましいと思うものを選択してください。 
 
（案１）古城小に集約            （案２）ひかた市民センターに集約 
（案３）ひかた市民センターと古城小に設置  （案４）現在のとおり各地区に 1 か所ずつ設置 

 
 
【全体】               【学区別】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
※（案２）ひかた市民センターに集約は回答がありませんでした。 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

【参考】未就学児がいる家庭だけの回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

こひつじ幼稚園のみ

（案１）古城小に集約 31 67.4% 14 63.6% 10 83.4% 6 54.5% 1

（案３）ひかた市民センターと古城小に設置 6 13.0% 3 13.6% 1 8.3% 2 18.2%

（案４）各学区に設置 9 19.6% 5 22.8% 1 8.3% 3 27.3%

合計 46 22 12 11

合計
中和学区 萬歳学区 古城学区

こひつじ幼稚園のみ

（案１）古城小に集約 18 66.7% 9 69.2% 5 71.4% 3 50.0% 1
（案３）ひかた市民センターと古城小に設置 3 11.1% 1 7.7% 1 14.3% 1 16.7%

（案４）各学区に設置 6 22.2% 3 23.1% 1 14.3% 2 33.3%
合計 27 13 7 6

中和学区 萬歳学区 古城学区
合計
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３．問１で回答した理由は何ですか。あてはまるものをすべて選択してください。※複数回答可 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【その他の意見】 
 （案１）と回答した方 
・雨天時、子ども達の移動が無いほうが良い。 

・バスでの移動をしなくて済む。 

・先生、支援員、保護者の連携が取れていたほうが安心。 

・安全性が高い。 

・本当は今の学校ごとにあったほうが親としては良いが、やはり連携がうまくいかなかったり、子どもも 

 分からなくなってしまったりして、迎えに行ったら居なくて家に帰ってしまったということが実際あっ 

 たので、それなら移動せずに学校内で済むならそのほうが安全だと思いました。また、屋外遊びが出来 

 るのは良いなと思いました。 

・実家からの迎えが可能。 

 （案３）と回答した方 

・古城小にするか市民センターにするか、選択肢が増える。 

 （案４）と回答した方 

・家庭によっては祖父母が迎えに行くこともあると思うし、遠くより近いほうが良い。  
 

２．（案 3）または（案 4）と回答された方にお伺いします。 
お子様を通わせたい放課後児童クラブはどちらですか。 

中和地区 萬歳地区 古城地区 合計
ひかた市民センター 6 1 0 7

萬歳多目的センター等 0 1 0 1

古城小学校 0 0 5 5

令和９年以降の利用予定はない 2 0 0 2

子ども達が一緒に居たほうがいい 20 24.4% 0 0.0% 0 0.0%

学校の敷地内にある 28 34.1% 1 11.1% 2 10.5%
屋外遊びができる 24 29.3% 2 22.2% 1 5.3%
迎えの負担が少なくて済む 2 2.4% 3 33.3% 8 42.1%
人数が少ないほうがいい 0 0.0% 1 11.1% 3 15.8%
地元に残してほしい 2 2.4% 1 11.1% 4 21.1%
その他 6 7.3% 1 11.1% 1 5.3%

合計 82 9 19

(案１)と回答した方 (案３)と回答した方 (案４)と回答した方
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４．その他、統合後の放課後児童クラブの設置に関する意見がありましたらお聞かせください。 
 

（案１）と回答された方 

・夏休みだけ３箇所に分けてもらえると送り迎えの負担が少し減るかなと思う。 

・区域外通学でも児童クラブに入れるようにしてほしい。      

・統合する頃には学童利用の予定はないのですが、今現在市民センター学童を利用していて、大雨の日も

学校まで先生が迎えに来て子ども達と一緒に移動するというのが、先生も子ども達も大変だから学校内

に学童があると良いなと思っています。また、夏休みも短縮の時もずっと室内にいるよりは外遊びがで

きる時間も欲しいなと思っているので、古城が良いと思います。あとは学校の車の出入りと、駐車場を

しっかりしてもらえると助かります。  

・出席予定表の提出や欠席連絡をアプリ等で行えると助かります。 

・外遊びをさせてあげたいです。      

・とにかく子ども達の安全を優先。      

・子ども達が安全に過ごせる環境を作りたい。      

・⾧期休みの際は預ける時間が⾧いので、グラウンドや体育館を使用して体を動かす遊びが出来たら良い

と思う。      

・人数が増えるので学年で分けるなどの部屋を増やして欲しい。      

・統合して人数が増えたほうが、子ども達も楽しいと思います。      

・利用有無などの状況を、学校も含め共有できる体制をつくり、各家庭に共有していただきたい。  

・高学年でも家の事情で利用できますか。      

・夏、冬の⾧期休みの預りで、お弁当販売をしてほしい。      

・保護者の負担を基準にするのではなく、子ども達に負担が少なく、楽しく過ごせる事を第一に考えた設

置がいいのではないかなと思います。      

・人数が増えると思うので、学童の教室を多い人数でも狭くなく、少し余裕がある広さにしていただきた

いです。      

・現状は３年生までで、4 年生は難しいとの事なので、出来れば高学年まで入れたらいいなと思います。 

（案３）または（案４）と回答された方 

・児童クラブが別々の場合は 放課後児童クラブは今の部屋の場所で大丈夫です。   

・今までの児童クラブを残して欲しい。      

・お弁当が出ると助かる。      

・送迎の負担がないほうが良いが、利用する子ども達の人数によると思う。 

・外で遊べたほうがいい。子どもが暇な時間があると学童が嫌になるので、楽しい時間があると良い。  

・送迎が遠くなることは日々の生活を思うと厳しいなと感じます。また、今よく見てもらえているため、 

 人数が多くなり目が届きにくくなってしまうのではないかという不安。不安が安心に変わる様な設置、 

 説明があると良いと思います。      

・古城だと職場、自宅の逆方向で送迎だけで時間がかかり負担になる。帰りに時間を決めてバスを出して 

 もらえると負担が減る。   

 


